
 

                                                    Svuda me prati matematika 

 

     Danas, 31.1.2026. godine, shvatila sam da me svuda prati matematika. Sve oko mene 

izgledalo je kao igra brojeva i oblika. 

      Najprije su me iznenadili brojevi 08:45. Zatim moja soba koja je izgledala nekako 

drugačije.Vrata su bili visoki pravokutnici, a moj krevet  velika siva kocka na kojoj sanjam. 

Krenula sam se spremati za probu zbora, a onda sam ugledala brojeve 09:45, koji su mi govorili: 

“Požuri Marija! Požuri!” Ušla sam u kvadar na broju 2 i vozila se dolje. Odjednom sam sletjela u 

minus. Uplašila sam se, ali ništa strašno!To je bio samo  -1. kat. Na parkingu je bilo bezbroj 

kvadara različitih boja s različitim brojkama i slovima na pokretnim kuglama. Ušla sam u jedan 

od njih, a taj je bio crni s brojkama 237 i slovima KA, KS. Vozili smo se ulicama i cestama, koje su 

bile kao nacrtane ravnalom i šestarom. Prošli smo sjecište dviju ulica. Nakon par minuta 

zaustavio nas je crveni krug koji je bio na crnom kvadru kojeg je držao crni valjak. Na njemu su 

bila još dva kruga, žuti i zeleni. I napokon, stigli smo! Na satu sam vidjela brojeve 09:50 koji su 

mi rekli: “10 minuta do probe, moraš požuriti!” I opet malo geometrije. Crkva je izgledala poput 

tri ogromna spojena kvadra s piramidom na vrhu. Ušla sam u crkvu. Ispred mene su se pružali 

brojni, raznobojni pravci. Sve je izgledalo uredno i čisto. Kada sam pomislila da je mojoj 

matematičkoj avanturi kraj, iznenadila su me gola drveća na putu kući. Imala su bezbroj 

polupravaca koji su se pružali prema nebu. Stigla sam kući u 11:15 sati. Razmišljala sam kako je 

ovaj matematički dan bio predobar. Svi ti brojevi i geometrija izgledali su lijepo, smireno i 

organizirano. 

      Nadam se da će mi se barem još jednom posrećiti da gledam svijet oko sebe matematičkim 

očima! 

                                                                       Marija Furač, 3.b razred 

                                                                        OŠ Grabrik, Karlovac 


